
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Domácí hospic Athelas v Písku zakoupí z daru kyslíkový koncentrátor 
 

V Písku dne 10. července 2025 – Domácí hospic Athelas v Písku získal finanční 

prostředky na nový kyslíkový koncentrátor pro těžce nemocné pacienty s dýchacími 

potížemi. Dar ve výši 29 tisíc Kč obdržel od Nadačního fondu Umění doprovázet, který 

již devatenáct let patří mezi významné podporovatele českých hospiců. Celková částka, 

kterou nadační fond tomuto hospici poskytl, činí téměř 240 tisíc korun.   

„Jedním z přístrojů, který nejvíce používáme a je pro naši práci nepostradatelný, je kyslíkový 

koncentrátor, jenž pomáhá zlepšovat dýchání našich těžce nemocných pacientů a umožňuje 

jim zůstat doma až do konce života,“ říká ředitelka hospice Mgr. Daniela Nechvátalová.       

„S ohledem na neustále rostoucí zájem o naše služby (v roce 2024 jsme poskytli domácí 

hospicovou péči 103 pacientům), je nutné některé přístroje a pomůcky obnovit, což se týká i 

zmíněných kyslíkových koncentrátorů. Ty současné, které používáme, jsou již na hranici své 

životnosti, takže jsme rádi, že díky daru Nadačního fondu Umění doprovázet můžeme nyní 

jeden koncentrátor zakoupit a začít s obnovou těch starých,“ dodává.  

Domácí hospic Athelas je církevní nezisková organizace, která vznikla v Písku v prosinci 

roku 2014 jako samostatný subjekt - středisko Husitské diakonie. Poskytuje komfortní péči 

umírajícím pacientům z Písku a jeho okolí, kteří se nachází v pokročilé nebo konečné fázi 

onemocnění a přejí si prožít poslední etapu svého života doma, v kruhu své rodiny a přátel. Za 

deset let své působnosti poskytl péči a podporu více než 600 terminálně nemocným pacientům 

a jejich rodinám (více na www.hospic-pisek.cz). 

Jedním z projektů Nadačního fondu Umění doprovázet je projekt Přístroje a zdravotnické 

pomůcky. „Tímto projektem pomáháme hospicům získávat přístroje a zdravotnické pomůcky, 

které velkou měrou pomáhají odstranit nejen bolest, ale i další symptomy závěrečných stadií 

těžkých onemocnění", říká Hana Haráková, zakladatelka a předsedkyně správní rady 

nadačního fondu. „Snažíme se získávat finanční prostředky jak pro již fungující hospice, tak 

pro ty nově vznikající a od roku 2011 jsme naši pomoc rozšířili i na domácí hospicovou péči, 

která umožňuje nemocnému prožít poslední dny svého života v domácím prostředí, mezi svými 

nejbližšími“, dodává zakladatelka fondu.  
 

Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání 

poskytl českým hospicům téměř 6,4 miliony korun. Kromě finanční a materiální pomoci 

stávajících a nově vznikajících hospiců provozuje fond na telefonním čísle 604 414 346 též 

poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké, která funguje pro celou 

republiku a poskytuje snadno dostupnými metodami kvalitní informace důležité pro řešení 

situace, v níž se těžce nemocní nebo jejich blízcí ocitli. V roce 2018 otevřel fond pro pečující 

rodiny na Rakovnicku také půjčovnu kompenzačních pomůcek. Od roku 2009 je členem 

Asociace nadačních fondů Fóra dárců a od roku 2012 držitelem „Známky kvality“ udělenou 

Fórem dárců (více na www.umenidoprovazet.cz). 
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